

**31.12.2009** поселок Ис  
**Кафе «Кедр»**  
 приглашает встретить  
 новогоднюю ночь в кругу друзей  
 Для вас:  
 шоу-программа с участием  
 артистов из города Нижний Тагил  
**Начало в 22 часа**  
 Стоимость билета  
 для одного человека –  
 1800 рублей (с накрытым столом)  
**Заказы по тел. 93-4-76**  
 Предоставляется  
 бесплатный автобус.  
 Отправление от автостанции  
 г. Н.Тура – **в 22 часа**,  
 от кафе «Кедр» – **в 5 часов утра**  
 1 января 2010 года

**ООО «АВЕСТА» Di Fenc** 

**РАЗДВИЖНЫЕ  
 ЛОДЖИИ,  
 БАЛКОНЫ**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
 от 300 руб./кв.м

тел. 2-32-28, 8-965-510-2767

**ООО «АВЕСТА» Di Fenc** 

Окно с монтажом от 9000 руб.  
 + откосы сэндвич-панель  
 + подоконник  
 + водоотлив  
 + немецкая фурнитура  
 + микропрветривание  
 + москитная сетка  
 пятикамерный профиль  
 двухкамерный (3 стекла) стеклопакет

тел. 2-32-28, 8-965-510-2767

**СКОРО НОВЫЙ ГОД!**  
 Время волшебства, когда сказка может  
 постучаться к вам в дверь.  
 Хотите устроить незабываемый  
 новогодний праздник себе и своим любимым?

Только у нас для вас:  
 САМОЕ интересное,  
 САМОЕ необыкновенное,  
 САМОЕ волшебное  
**НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ  
 ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ**

САМЫЕ настоящие ДЕД МОРОЗ и СНЕГУРОЧКА  
 СКАЗОЧНЫЕ ГЕРОИ  
 САМЫЕ яркие ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ

**СКДЦ «Современник» предлагает:**  
 - вызов Деда Мороза и Снегурочки на дом  
 (для детей и взрослых)  
 - корпоративные вечеринки  
 - новогодние утренники для учащихся  
 начальных классов  
 - игровая программа «В гостях у Деда Мороза»

Прием заявок по тел. 3-14-56, 3-12-93, 3-62-50  
**ВСТРЕЧАЙТЕ НОВЫЙ ГОД ВМЕСТЕ С НАМИ!**



Интерра подключает интернет 

**Компания «Интерра»**  
 подключает  
**ИНТЕРНЕТ**  
 всего  
**600 рублей!!!**



Высокая скорость.  
 Низкие цены.  
 Гибкие тарифы.

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22  
 работа с клиентами: будни с 9:00 до 19:00  
 работа тех. поддержки:  
 ежедневно с 9:00 до 21:00

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

**Концерт**

# Завораживающий фейерверк музыки

Вот о таких концертах, что состоялись в субботу, 7 ноября, в центре культуры «Современник», и говорят в самых превосходных степенях: «Это было удивительно, удивительно, волшебство! Это было так прекрасно!».

На сцене блистали солисты арт-проекта «Тенора XXI века». Их приезд стал возможным благодаря стараниям Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом», где разработана программа «Территория культуры атомной отрасли».

7 ноября в Лесном были: **Михаил Урусов** – солист Московского академического музыкального театра им. Станиславского и Немировича-Данченко, театра «La Scala» (Милан, сезон 2006), лауреат международных конкурсов, лауреат премии Фонда Ирины Архиповой, лауреат премии города Москвы, заслуженный артист России; **Александр Скварко** – солист Московского муниципального театра «Новая опера», лауреат международных конкурсов; **Александр Захаров** – солист Большого театра России, заслуженный артист Респу-

блики Ингушетия, лауреат всероссийских и международных конкурсов; **Дмитрий Сибирцев** – музыкальный руководитель проекта «Тенора XXI века», лауреат всероссийских и международных конкурсов, лауреат премии Фонда Ирины Архиповой.

Эти четверо мужчин заворожили зал. Их голоса звучали так, что когда очередное произведение заканчивалось, казалось, что тишина еще звенит, а в иные моменты просто мурашки по спине!

Буквально недавно «Тенора XXI века» вернулись из Австрии, где выступали в Вене, в знаменитом зале «Штадхале». Там им пришлось совершить, как сказал руководитель проекта и ведущий вечера Дмитрий Сибирцев, настоящий подвиг: выучить известные русские произведения на немецком языке, причем с австрийским акцентом.

И вот на сцене в Лесном, разве не предмет для гордости жителей небольшого закрытого города? Ведь «Тенора XXI века» выступали более чем в 100 городах России, в 20 странах ближнего и очень дальнего зарубежья, в лучших залах мира.

В полном составе «Тенора XXI века» каждый год выступают с сольными программами в концертном зале «РосАтома». Жаль, мы не увидели их в полном составе: а это 7 исполнителей, оркестр, балет! Представляю, какое это грандиозное зрелище, но понятно, привезти такой состав в далекий от центра город – дело очень сложное. Но были благодарны и за этот концерт, потому что пели артисты с огромной самоотдачей. Дмитрий Сибирцев так и сказал: «Неважно, велика или мала сцена – мы будем работать с открытой душой и открытым сердцем!».

Приятно было услышать из его уст и высокую оценку инструменту известной фирмы «Kawai Piano», который, напомним, был приобретен с помощью городской администрации для СКДЦ «Современник» в 2007, в год 60-летия города, и бережно в учреждении сохраняется. «Таких инструментов не увидишь даже в Москве, в залах консерваторий и музучилищ. На таком инструменте грех не сыграть!».

Как безумно быстро пронеслись два отделения концерта, как хотелось слушать еще! Поблагодарить артистов вышел на сцену глава городского округа **Сергей Щекалев**: «Все, что происходило на сцене, было так замечательно и прекрасно! Надеюсь, что вы не пожалуете о том времени, что потратили, добываясь до нас!» А начальник отдела культуры **Вера Кучур** добавила, обращаясь к залу: «Согласитесь, одно из самых ярких, незабываемых впечатлений детства – фейерверк. Сегодня на сцене был фейерверк музыки, удивительного таланта и необыкновенно красивых мужчин!».

Прощаясь, артисты выразили надежду приехать в Лесной всемером. Будем ждать новых проектов программы «Территория культуры Росатома». Единственное – видимо, не надо распродавать эти билеты по тем организациям, чьи работники не считают нужным побывать на концерте. Уверена, в городе нашлось бы немало желающих на такой вечер попасть, в тех же учреждениях культуры таких немало, а они не попали...

**Татьяна САИТОВА, редактор  
 отдела культуры г. Лесного.  
 Фото автора.**



Слева направо: М. Урусов, Д. Сибирцев, А. Скварко, А. Захаров.

**Важно**

# У области будет новый губернатор?

10 ноября Президент России Дмитрий Медведев внес на рассмотрение Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области и Областной Думы кандидатуру Александра Мишарина для наделения его полномочиями губернатора.

Ранее партия «Единая Россия» предложила президенту выбрать губернатора из трех кандидатур, в числе которых были директор Департамента промышленности и инфраструктуры Правительства РФ **Александр Мишарин**, действующий губернатор **Эдуард Россель**, срок полномочий которого истекает 21 ноября, и председатель областного правительства **Виктор Кокшаров**.

Александр Мишарин родился в 1959 году в Свердловске. В 1981 году окончил Уральский электромеханический институт инженеров железнодорожного транспорта. С 1981 года работал электромехаником, а затем главным инженером на Свердловской железной дороге. С 1998 года – заместитель министра путей сообщения РФ. С 2001 года – первый заместитель министра путей сообщения. В июне 2004 года занял должность заместителя министра транспорта РФ. В январе 2009 года был назначен директором Департамента промышленности и инфраструктуры Правительства РФ. Женат, двое детей.

Как сообщают источники в администрации президента, Медведев принял решение о выдвигении Мишарина в последний момент. Премьер-министр **Владимир Путин** якобы настаивал на кандидатуре Росселя, однако Медведев предпочел Мишарина. «По его мнению, крепкий хозяйственник быстрее поставит область на ноги», – комментирует один из источников.

Что касается партийной принадлежности Александра Мишарина – очевидно, что опыт работы во время выборных кампаний как Путина, так и свердловской «Единой России» не прошли даром – сегодня вероятный новый губернатор Свердловской области является членом генерального совета «Единой России» – такого доверия партия власти не оказывала даже Эдуарду Росселю.



А. Мишарин.

лю, не говоря уж о третьем из выдвигавшихся претендентов на кресло главы Свердловской области – Викторе Кокшарове.

По оценкам политиков, решение президента отразится на перспективах всех губернаторов-должителей. Такое мнение, в частности, высказывал глава бюджетного комитета свердловской Областной Думы **Владимир Терешков**.

«Чтобы не переназначить такую фигуру как Эдуард Эргартович, надо иметь очень веские основания. И возраст здесь – не главное. Надо также понимать, что за Росселем идут такие люди как **Тулеев, Рахимов, Шаймиев, Лушков**. И все они смотрят – как поступят с этим человеком», – уверен Терешков.

Свердловское Законодательное Собрание планирует рассмотреть кандидатуру Александра Мишарина на пост губернатора Свердловской области 17 ноября. Но уже сейчас главный уральский единорог **Игорь Барин** в интервью различным СМИ подчеркивает: свердловское региональное отделение «Единой России» поддержит выдвигенца президента. «С одной стороны, Александра Сергеевича можно поздравить с тем, что на его кандидатуре оста-

новил свой выбор Дмитрий Медведев, с другой стороны, регион ему достался мощный, крупный и насколько мощный, настолько и сложный, – говорит Игорь Барин. – Достаточно тяжело по позициям уральской экономики ударил экономический кризис, одну проблему безработицы можно весь следующий год расхлебывать. Но Александр Сергеевич, я уверен, справится с этой задачей. Это человек новой формации, сильный и современный менеджер». А депутат Областной Думы **Дмитрий Нисковских** отмечает, что кандидатура Александра Мишарина устраивает всех: политические, промышленные и общественные круги Свердловской области. «Я готов работать с любым губернатором, предложенным партией «Единая Россия», – отметил он. Заместитель же председателя Палаты Представителей областного Законодательного Собрания **Александр Серебrenников** высказывается так: «С Александром Мишариным мы пересекались еще в то время, когда он руководил Свердловской железной дорогой, в периоды согласительных комиссий по принятию бюджета. Личные впечатления о нем: работоспособный и деловой».

Но больше всего, конечно, сейчас всех интересует вопрос формирования новой команды нового губернатора. В этом вопросе сложно делать какие-либо прогнозы, однако, можно отметить, что Мишарин довольно долго работает в Москве и с местным политическим истеблишментом его связи не слишком сильны. Тем более что и карьерный рост его связан был скорее с фигурой федерального масштаба. Да и сама логика ситуации, когда в кризис назначают новое лицо, говорит о возможной смене руководящего состава – иначе, почему бы было не оставить Росселя или Кокшарова?

Как бы то ни было, ясно одно – Свердловскую область ждут определенные перемены. А как они отразятся на жизни простых уральцев – покажет время.

**Подготовила Н. ИГНАТЬЕВА.**